

贵州工业职业技术学院 学生工作部大学生自律委员会简报

(2024年4月15日)

国家安全，重在青年

——学生工作部传语辅导员工作室

“2024年国家安全教育日手抄报大赛”记事

为了增强同学们的自我安全意识，加强国家安全教育。贵州工业职业技术学院党委学生工作部携大学生自律委员会特别组织举办了一场“国家安全，人人有责”的手抄报大赛，参加本次评选的老师有学生工作部张颖老师、罗维维老师、大学生自律委员会指导教师张瑶、蔡园，22级干部，23级竞选干部。



图一：老师对前期干部评选的手抄报进行筛选

在为期6天的比赛中，同学们展现出了极高的热情和创造力。他

们精心绘制的手抄报，形式多样、内容丰富，不仅融入了对国家安全的独特见解，还结合了艺术的表现手法。每一幅作品都是同学们智慧与才华的结晶，更是他们对国家安全深入思考的见证。



图 2：评委老师们选出获奖的作品

经过评委老师们严格的评选，一、二、三等奖最终尘埃落定。其中，一等奖名额有 10 个，二等奖 15 个，三等奖 20 个。这些获奖作品主题鲜明、设计精巧、绘画精美，从不同角度深刻诠释了国家安全的重要性。



图三：优秀作品展览，同学们认真观看

此次手抄报比赛，不仅让同学们更深刻地认识到国家安全的重要性，增强了他们维护国家安全的使命感，还为校园文化生活增添了一抹亮丽的色彩。大学生自律委员会将以此次活动为契机，继续推出更多富有意义的活动，为同学们提供更广阔的学习和展示平台。

学生工作部大学生自律委员会

2024年4月15日